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NCXOJIHBIE JIAHHBIE
1. Mecto crpouTenncTBa —
2. Kareropusi moMeneHus no B3pbIBHOM, MOXKAPHOU Y B3PBIBOIIOKAPHOU
OITACHOCTH —
3. CrenieHb OTHECTOUKOCTH 3JIaHUS —
4. PacueTHas TeMneparypa BHYTPEHHETO BO3yXa —
5. OTHOCHUTEIBHAS BIIAKHOCTh BHYTPEHHETO BO3AYyXA —
6. Pazpsiz 3putenbHON pabOThI —
7. ConeprkaHue MbUIH, IbIMa, KOTIOTH B pabo4yell 30HE —
8. [TapameTrpsl 31aHUs —
- pa3MepBhI B IIJIAHE —
- YUCJIO TIPOJIETOB —
- IPOJIET —
- IIar CpeIHUX KOJIOHH —
- IIar KpamnHuX KOJOHH —
-BBICOTA 0 HU3a HECYIIEU KOHCTPYKIIMU ITOKPBITUSA HA OTIOPE —
9. Kpanbl MOCTOBBIE TPY30II0IbEMHOCTHIO T



NCXOOHbIE OAHHbLIE K 3BAOAHUNIKO (anga rpynnsl MNIC 18-1)
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